

Генерал Диковић у Напуљу



Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић састао се у Напуљу са америчким адмиралом Брусом Клингманом, командантом Здружених снага НАТО. Разговарано је о сарадњи Војске Србије и КФОР-а, предстојећим активностима КФОР-а, заједничкој сарадњи у оквиру Партнерства за мир, сарадњи са НАТО Војном канцеларијом за

везу у Београду и актуелној безбедносној ситуацији на Балкану и шире.

Тема разговора било је и ангажовање официра Војске Србије на партнерским штабним позицијама у Команди Здружених снага у Напуљу. Од августа ове године, један официр Војске Србије, потпуковник Петар Допућ, ангажован је први пут на таквој дужности у Команди у Напуљу.

Током посете генерал Диковић обишао је нове објекте команде Здружених снага у Лаго Патрији крај Напуља. ■

Ратови после Хладног рата

Др Ендрју Стјуарт, историчар и предавач на Катедри за Одрбрамбене студије Краљевског колеџа у Лондону, одржао је предавање на Војној академији коме су присуствовали полазници 57. класе Генералштабног и 60. класе Командноштабног усавршавања и представници Министарства одбране, Генералштаба и Школе националне одбране.

Тема је била „Ратови у постхладноратовском периоду“, о чему је са полазницима Генералштабног и Командноштабног усавршавања реализован и семинар. ■



Српски специјалци у мисији Аталанта

Свечаном церемонијом у луци у Цибутију, 2. децембра, обављена је примопредаја дужности аутономних тимова за заштиту бродова у мисији Аталанта.

Српски аутономни тим преузео је обезбеђење брода „Каролина скан“ од Војске Литваније, а свечаности су присуствовали досадашњи командант Специјалне бригаде бригадни генерал Илија Тодоров и начелник Центра за мировне операције пуковник Миљивоје Пајовић. ■

Обележен Међународни дан борбе против ХИВ/AIDS-а

Примијерном пројекцијом едукативног филма „ХИВ и војна популација“ на Војномедицинској академији обележен је Међународни дан борбе против ХИВ/AIDS, који се широм света обележава 1. децембра. Филм је снимљен у сарадњи са Амбасадом САД у Београду и намењен је највише кадетима и у њему се наводи да у Србији тренутно живи око 1.700 људи заражени вирусом ХИВ-а, а процене су да још толико људи не зна да је инфицирано. У последње три деценије од откривања првог случаја, више од 30 милиона људи широм света умрло је од инфекције ХИВ-ом.

Начелник ВМА бригадни генерал проф. др Маријан Новаковић уручио је том приликом захвалницу за остварен допринос у превенцији и контроли ХИВ/AIDS-а у Војсци Србије начелнику Генералштаба генералу Љубиши Диковићу, коју је у његово име примио генерал-мајор Горан Радовановић.

Поводом Међународног дана борбе против ХИВ/AIDS-а пуковник проф. др Ђоко Максић и проф. др. Весна Шуљагић са Војномедицинске академије одржали су у Дому Гарде предавање о завештању органа и превенцији ХИВ-а. ■